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PRÊMIO GUERREIRO RAMOS DE INOVAÇÃO NA GESTÃO PÚBLICA
EDIÇÃO 2019
RELATÓRIO DE PESQUISA CIENTÍFICA (RPC)
[bookmark: _GoBack]
1. DADOS DA PESQUISA (5 pontos)

1.1 TÍTULO DA PESQUISA: (1 ponto)
Escreva o título da iniciativa em até 500 caracteres com espaço.

1.2 INSTITUIÇÃO DE ENSINO e CURSO: (1 ponto)
Escreva o nome da instituição de ensino e o curso que o autor da pesquisa está matriculado. em até 500 caracteres com espaço.

1.3 PARCEIRO(S) E/OU ENVOLVIDOS NO DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA: (1 ponto)
Escreva o(s) nome(s) de parceiro(s)/envolvido(s) na pesquisa em até 500 caracteres com espaço.

1.4 LOCAL e DATA DO INÍCIO DE DEDENVOLVIMENTO DA PESQUISA: (1 ponto)
Escreva local (município) e a data no formato MM/AAAA.

1.5 PROFESSOR ORIENTADOR: (1 ponto)
Escreva o nome do professor ou profissional que orientou a pesquisa. 500 caracteres com espaço.


2. DESCRIÇÃO DA PESQUISA (total 30 pontos)

2.1 RESUMO: (5 pontos)
Escreva um texto resumido contendo: a justificativa da importância da pesquisa; o objetivo geral; descrição básica da metodologia utilizada, as soluções propostas; os resultados esperados dentre outros aspectos identificados na pesquisa. Até 5.000 caracteres com espaço.

2.2	PROBLEMA DE PESQUISA (total 10 pontos)

2.2.1 DIAGNÓSTICO: (5 pontos)
Escrever uma descrição da situação analisada, enfatizando a oportunidade percebida ou o potencial problema. Identificar os fatores que impulsionaram o desenvolvimento da pesquisa. Até 5.000 caracteres com espaço.

2.2.2 JUSTIFICATIVA: (5 pontos)
Escrever como foram diagnosticadas as necessidades que justificaram o desenvolvimento da pesquisa. Até 2.000 caracteres com espaço.

2.3 SOLUÇÃO PROPOSTA (total 15 pontos)

2.3.1 OBJETIVO GERAL: (5 pontos)
Escreva um texto que identifique claramente o principal objetivo da pesquisa. Até 400 caracteres com espaço

2.3.2 OBJETIVOS ESPECÍFICOS: (5 pontos)
Escreva um texto que detalhe claramente os objetivos específicos da pesquisa, complementares ao objetivo geral. Escreva preferencialmente em tópicos. Até 2.000 caracteres com espaço.


2.3.3 RECURSOS: (5 pontos)
Escrever um texto que demonstre o investimento necessário para o desenvolvimento das atividades (pessoas, recursos financeiros, materiais, tecnológicos, etc.). Apresentar preferencialmente em formato de tabela. Até 1.500 caracteres com espaço.

3. ENQUADRAMENTO NOS CRITÉRIOS (50 pontos)

3.1 RELEVÂNCIA SOCIAL: (10 pontos)
Escrever um texto que caracterize a relevância social do tema e do objetivo da pesquisa, destacando seus os impactos positivos da ação na vida do cidadão. Até 3.000 caracteres com espaço

3.2 CARÁTER INOVADOR: (10 pontos)
Escrever um texto que evidencie o caráter inovador da pesquisa, identificando as oportunidades de gestão encontradas e relatando sobre a capacidade de mudar visões e comportamentos, de transformar processos e de produzir novos resultados. Até 4.000 caracteres com espaço

3.3 BASE CONCEITUAL E METODOLOGIA: (10 pontos)
Escreva, de acordo com as normas da ABNT, o referencial teórico utilizado na pesquisa e descrever a metodologia adotada, especificando como foram realizadas as pesquisas, etapas, técnicas e processos necessários para alcançar os objetivos da pesquisa e, também, como o referencial teórico foi aplicado. Até 10.000 caracteres com espaço.



3.4 RESULTADOS ALCANÇADOS: (10 pontos)
Escrever um texto que apresente os resultados alcançados ou esperados pela pesquisa, demonstrando sua capacidade de atingir os objetivos propostos. Explicar o método utilizado para mensurar e avaliar os resultados, apresentando seus indicadores. Até 3.000 caracteres com espaço.

3.5 APLICABILIDADE E SUSTENTABILIDADE: (10 pontos)
Escrever um texto que descreva as possibilidades de aplicação prática da pesquisa nas diversas entidades integrantes da administração pública brasileira e como tal iniciativa se mostra sustentável a partir da preocupação com o uso adequado e responsável dos recursos, de modo a suprir as demandas atuais, sem comprometer a necessidade das gerações futuras. Até 3.000 caracteres com espaço.

4. CONSIDERAÇÕES FINAIS (10 pontos)
Escrever um texto sobre as principais conclusões identificadas por meio da aplicação da pesquisa. Até 3.000 caracteres com espaço.


5. REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICA (5 pontos)
Devem constar das referências bibliográficas das obras e documentos efetivamente citados no Trabalho. Até 4.000 caracteres com espaço.



	TABELA DE PONTUAÇÃO

	1.DADOS DA INICIATIVA 
	05 PONTOS

	2. DESCRIÇÃO DA PESQUISA
	30 PONTOS

	3 ENQUADRAMENTO NOS CRITÉRIOS
	50 PONTOS

	4.CONSIDERAÇÕES FINAIS 
	15 PONTOS

	5. REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICA
	5 PONTOS

	TOTAL
	100 PONTOS
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