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Apresentação da 
RIADM - Rede Internacional de Administração

A RIADM é uma organização de cooperação em rede formada por Instituições que a ela aderem, para desenvolver ações com base no compromisso voluntário de seus membros.
É composta por Entidades profissionais, Conselhos e Associações em nível nacional, Entidades de Representação Empresarial e Universidades,formando um sistema aberto de relações que tem como objetivo promover:
a) A Cooperação para o Desenvolvimento da Ciência da Administração;

b) A troca de conhecimentos e experiências nos campos da Administração, Gestão Empresarial e da Gestão Universitária;

c) A Pesquisa, extensão e a comunicação, sempre com o objetivo de gerar instrumentos e desenvolver atividades que contribuam para aumentar o impacto que a Administração pode gerar no desenvolvimento dos países membros e, em particular, nos seus ambientes, socioeconômico e cultural.

d) Desenvolvimento de ações conjuntas para produção de eventos, missões e outras atividades que venham ao encontro dos objetivos da Rede.

As instituições participantes da RIADM entendem que o propósito de um sistema aberto, de permanente interação com o seu entorno, é estar focada em promover o desenvolvimento técnico, científico, cultural, educacional e empresarial da Entidade,pela Ciência da Administração, nos países membros, através da colaboração mútua nas áreas da Administração, Gestão Empresarial, Gestão Universitária, Pesquisa, Ensino eExtensão. Entendem as instituições que a cooperação permitirá reduzir os riscos e ampliar as capacidades para solucionar necessidades em benefício das comunidades dos países membros. 
As ações das instituições serão norteadas pelos princípios e políticas de compromisso com o desenvolvimento dos países membros, socialização do conhecimento, cooperação interinstitucional, comunicação com a sociedade, respeito ao destinatário e valorização do saber popular, entre outros.
Com foco no compromisso de desenvolvimento, cooperação e intercâmbio de conhecimento e experiências, a orientação das Instituições associadas passa pelo objetivo de fortalecer seus relacionamentos através do desenvolvimento de ações voltadas à consolidação de uma rede que atue como canal gerador e transmissor de conhecimento entre os países membros, e entre estes e os seus ambientes, para contribuir nas soluções dos problemas suscitados pelos processos de intercâmbio e integração comercial e fortalecimento das suas atividades.
Como Instituições de Administração, Empresarial e Universitária, detentoras de conhecimentos técnicos, científicos, culturais e empresariais, essas Instituições entendem que devem ser colocadas à serviço da RIADM com o objetivo claro de promover umdesenvolvimento harmonioso. Por isso, decidiram consolidar a RIADM que funcionará como força motriz pelos seus princípios e políticas.
A RIADMfoi fundada por Instituições de Administração do Brasil, Peru, México, Paraguai, Argentina e Uruguai e com participação de Entidades Profissionais, Empresariais e Universidades. 
Dentro dos princípios de uma rede aberta, não há limitação à adesão de Instituições de outros países que queiram aderir à RIADM, desde que compartilhem dos princípios da RIADM, manifestem sua vontade em cooperar no cumprimento dos objetivos e sejam aprovadas pelo Conselho de Admissão.
A RIADM foi planejada com três categorias de Membros, para abrigar os interessados:
Os Membros Fundadores são Instituições que participaram da criação da RIADM se comprometendo participar continuamente da rede e das atividades ou programas que as Assembleias tenham definido como “Programas Centrais” ou “Atividades Centrais”da Rede;
Os Membros Associados são asInstituições em nível nacional que representam os profissionais de administração, como Conselhos e Associações, as Entidades Empresariais, as Universidades, Fundações, governos ou entidades governamentais, que compartilham dos objetivos e princípios da rede e, participam das suas atividades e/ou colaboram com ela;
Os Membros Aderentes são Instituições e Pessoas Físicas que, sem serem membros fundadores ou associados de pleno direito, aderem aos objetivos e princípios da rede e participam de suas atividadesde forma permanente, ou através de projetos específicos.
Tanto os membros associados como os membros aderentes devem submeter as suas solicitações de filiação para serem aprovadas pelo Conselho de Admissão, pelo voto positivo de todos os membros e posteriormente referendado pela Assembléia Geral.

A RIADM está estruturada da seguinte forma: 
A Assembleia Geral, constituída pelos membros fundadores e associados com direito a voz e voto e pelos membros aderentes com direito a voz;
O Comitê Executivo, órgão composto pelo Coordenador Geral, pelos Coordenadores Nacionais de cada país e pelo Coordenador Administrativo. 
O Conselho de Admissão, constituído pelos Membros Fundadores e 08 representantes dos membros associados, presidido pelo Coordenador Geral. 
O Coordenador Geral, autoridade que tem a representação internacional da RIADM, eleito a cada dois anos pelos coordenadores nacionais.
O Coordenador Nacional, um por país participante. É escolhido, por acordo, entre os membros participantes de cada país, respeitando a rotatividade.
O Coordenador Administrativo, responsável pelos procedimentos administrativos, é nomeado pelo Coordenador Geral.
As funções executivas, Coordenador Geral, Coordenador Nacional e Coordenador Administrativo, são acompanhados da função de Adjunto.
As ações desenvolvidas pela RIADM serão implementadas por projeto. A adesão dos membros associados a determinado projeto, está condicionada as suas contribuições,em recursos, bens ou serviços, conforme definido e autorizado pelo Comitê Executivo.
A gestão dos projetos ficará a cargo do membro que o sediará e os fundos de financiamento deverá ter o acompanhamento do Coordenador Administrativo, que deverá apresentar seus demonstativos ao Comitê Executivo e, anualmente,à Assembléia Geral para aprovação.

A vinculação da Instituição interessada em participar da RIADM será mediante a celebração de Acordo de Cooperação, contemplando as atividades objeto do acordo, como:
· Na organização conjunta de eventos promocionais, comerciais, acadêmicos, técnicos, científicos, etc., como: congressos, feiras, seminários, cursos, visitas técnicas, missões, simpósios, conferências, entre outros;

· Na implementação conjunta de projetos empresariais, profissionais, técnicos, científicos e acadêmicos de interesse dos participantes, como: pesquisas, estudos, intercâmbios profissional, técnico, acadêmico, científico, etc;

· Na produção e distribuição de material bibliográfico, como: intercâmbio de publicações, bibioografias, artigos, matérias jornalísticas e outras informações de interesse dos participantes;

· Na recomendação e indicação de profissionais, como: consultores, executivos, gestores, coordenadores, professores, palestrantes, painelistas, mediadores, pesquisadores, etc., para particpar em eventos de interesse dos associados.
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